MONTAZNI NAVOD

MODEL:1 MODEL:2

Montaz vyzaduje dvé osoby!
Assembly requires two People!

DULEZITE UPOZORNENIH:

VSechny Srouby/Srouby utdhnéte az po kompletni montazi. Stranka 1
Dékujeme.



MONTAZNI NAVOD

CONSTRUCTION PARTS

3 1 pc |A 1 pc ||B 8pcs||C 12pcs|

Allen key M6x15 mm @6x16 mm

1 2 pcs

D 4 pcs

DULEZITE UPOZORNENT:

Vsechny Srouby/Srouby utdhnéte az po kompletni montazi. Stranka 2
FSepmy, rouby/Srouby po Xotmp ¢



MONTAZNI NAVOD

KONSTRUKCNI KROK

DULEZITE UPOZORNENI]:

]yeﬁggjller%xegrouby/ Srouby utdhnéte az po kompletni montazi.



MONTAZNI NAVOD

CONSTRUCTION PARTS

1 1pc [|2 3 1 pc 4 1 pc

MODEL: 1

5 6 1pc ||7 1pc 8 2 pcs
9 7pcs|| A B 2pcs||C 8 pcs
E] RO
M6x110 mm
D 24 pcs E8 ks ___F2ks | G 2 pcs
@6x16 mm ) Allen key 4x90
DULEZITE UPOZORNENT:
Vsechny Srouby/Srouby utahnéte az po kompletni montazi. Stranka 4

Dé&kujeme.



MONTAZNI NAVOD

KONSTRUKCNI

KROK




MONTAZNI NAVOD

KONSTRUKCNI KROK

DULEZITE UPOZORNENIH:

VSechny Srouby/Srouby utdhnéte aZ po kompletni montazi.

Dékujeme.



MONTAZNINAVOD

KONSTRUKCNI KROK
1 1 pc 1 pc
5 1pc 7 1 pc 2 pcs
9 7 pcs B 2 pcs 8 pcs
m R0
M6x40 mm M6x110 mm
D 24 pcs ES8 ks F2 ks | 2 pcs
@ . J N
@6x16 mm Allen key 4x90
DULEZITE UPOZORNEN]:

Vsechny Srouby/Srouby utdhnéte az po kompletni montazi.

Dékujeme. Stranka 7



MONTAZNI NAVOD

KONSTRUKCNI KROK




MONTAZNI NAVOD

KONSTRUKCNI KROK

DULEZITE UPOZORNENH:
hny by/

Vsechny Srouby/Sro

uby utahnéte aZ po kompletni montéazi.

D¢kujeme.



